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Isus Krist Je Pravi Bog  

I Vječni Život 

 
 

 
A ti, Daniele, drži u tajnosti ove riječi i zapečati ovu knjigu do vremena 

svršetka! Mnogi će tumarati, i bezakonja će rasti  
Danijel 12:4 

 
 

 

On reče: "Idi, Daniele, ove su riječi tajne i zapečaćene do vremena 
svršetka.Mnogi će se očistiti, ubijeliti i prokušati; a bezbožnici će i dalje 

biti bezbožni; bezbožnici se neće urazumjeti, a umnici će razumjeti. 
Danijel 12:9-10 

 
 

*** 
 

 
Prije nego što počnete čitati ovu doktrinu,  

Razmislite nekoliko minuta o sljedećem pitanju: 
 

 
 

Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 
Na Nebu? 

 
Ili 

 
U Paklu? 

 
 

Paklu je Stvaran i Vječan je. 
Razmislite o tome! 

 
 

 
 

 

 
 

Sretno čitanje! Neka vam se Bog otkrije! 

  



 
 

 

 
 

Upozorenja 
 
 

Ova je Knjiga besplatna i nikako ne može poslužiti kao komercijalni 

izvor 
 

Ovu Knjigu možete besplatno kopirati za svoja učenja ili je distribuirati, 
kao i za svoju evangelizaciju na društvenim mrežama, pod uvjetom da 

se njezin sadržaj ili na bilo koji način ne promijeni, A stranica 
mcreveil.org naveden kao izvor. 

 
Jao vama pohlepnim Sotoninim agentima koji će pokušati prodati ta 

učenja i svjedočanstva na tržištu!  
 

Teško vama, sinovi sotonini koji ova učenja i svjedočanstva rado 
objavljuju na društvenim mrežama, a pritom skrivaju adresu web 

stranice www.mcreveil.org ili krivotvore njihov sadržaj!  
 

Znajte da možete izbjeći sudski sustav ljudi, ali sigurno nećete izbjeći 

Božji sud.  
 

Zmije! Leglo gujinje! Kako ćete uteći osudi paklenoj? Matej 23:33 
 

 
 

Poštovani čitatelji, 
 

Ova se knjiga redovito ažurira. Savjetujemo vam da preuzmete 
ažuriranu verziju s web stranice www.mcreveil.org. 

 
Željeli bismo vas obavijestitida je ovo učenje napisano na engleskom i 

francuskom jeziku. A kako bismo ga učinili dostupnim što većem broju 
ljudi, koristili smo računalni softver kako bismo ga preveli na druge 

jezike. 

 
Ako otkrijete bilo kakve pogreške u tekstu prevedenom na vaš jezik, ne 

ustručavajte se obavijestiti nas kako bismo ih mogli ispraviti. A ako 
želite poštovati Boga i unaprijediti Božje djelo prevođenjem Naučavanja 

na svoj jezik, slobodno nam se javite. 
 

Sretno čitanje! 
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ŠTO SE DOGAĐA NAKON SMRTI? 

DUŠA ŽRTVE NESREĆE KOJA NAPUŠTA SVOJE TIJELO 

(Ažurirano dana 15 07 2024) 

 
Dragi prijatelju, dobro pogledajte slike ispod. Ove fotografije nisu montaža, one 

su stvarne. To su slike snimljene kamerom za nadzor ceste… Video iz kojeg su 
preuzete ove slike možete pronaći na web stranici www.mcreveil.org. 

Potičemo vas da posjetite ovu stranicu i pogledate ovaj video koji prati cijeli film 
o ovom tužnom i nesretnom događaju. 

 
 

Ovdje promet ide normalno. 

 
Ovdje se nesreća događa. 

 
 

Ovdje vidimo dušu mrtve žrtve nesreće kako izlazi iz tijela. 
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Ovdje vidimo policajce blizu vidljivog tijela, a nevidljivu dušu golim okom. 

 
Život je tako krhak i lako ga je izgubiti. Kraj života je tako nepredvidiv. Ta je 

osoba tog dana napustila svoju kuću sa uvjerenjem da će tamo vratiti kao i 
obično. Nikako nije mogla zamisliti da posljednji put ovako napušta svoju kuću. 

Nije ni slutila da se tog dana zauvijek mora odvojiti od svih onih stvari za kojima 
je cijeli život patila. Kad je tog dana otišla, ne shvaćajući to, zauvijek je ostavila 

svu svoju imovinu (kuće, automobile, novac, zemlju, diplome, ukratko), da ode 
u vječnost. 
 

Ono što se dogodilo toj osobi tog dana je ono što vas čeka, vi koji čitate ovu 

poruku. To je ono što čeka svakog čovjeka koji je još uvijek živ na ovoj zemlji. 

Da, svi ćemo napustiti svijeta. To je utvrđena činjenica. Ono što ne znamo je 

kada i kako. 
 

Kada osoba umre, njezina duša odmah napušta tijelo i pasivno svjedoči svemu 
što se događa oko njenog tijela. Kao što ste vidjeli na ovim slikama, ova duša 

koja je izašla iz tijela je tamo; Vidi ljude kako se kreću oko njezina tijela; ona ih 

čuje kako govore; Također pokušava razgovarati s njima, ali shvaća da je nitko 
ne čuje. Ona gestikulira i shvaća da je nitko ne vidi. To je tužna stvarnost. U 

ovom trenutku ona se suočava sa stvarnošću. Ona iznenada i konačno shvaća 
da je vječnost doista stvarnost. Tu shvaća da tijelo može umrijeti, ali ne i duša. 

 
Bog je stvorio čovjekovo tijelo da umre, ali njegovu dušu da živi vječno. Duša 

svake osobe će stoga živjeti vječno, bilo u Nebu ili u Paklu. Sjeti se, dakle, 
dragi prijatelju, da je tvoj život na zemlji samo prijelaz u vječni život. Vaš život 

na ovoj zemlji je prolazan. Bog vas je stvorio da živite vječno i živjet ćete 
zauvijek, htjeli vi to ili ne. Čim umrete, počinje stvarni život. U stvarnosti, 

samo vaše tijelo umire. Tvoja duša će živjeti vječno. 
 

I kao što ste već primijetili promatrajući sve one koji su umrli oko vas, nitko 
ništa ne uzima kada napušta zemlju. Onaj tko umre ne uzima ni novac, ni kuće, 

ni automobile, ni diplome, ni slavu, ni bilo kakvu imovinu. Svaki čovjek dolazi na 

ovaj svijet golih ruku, a napušta svijet golim rukama. Tek nakon smrti shvaća 
da je sve svoje vrijeme proveo radeći na stvarima kojih se morao odreći na 

zemlji kad je otišao, stvarima koje mu nisu trebale biti od koristi za vječnost. U 
tom je trenutku shvatio ispraznost zemaljskih stvari. I nažalost, on to shvaća 

tek kad je prekasno. Stoga je važno, dragi prijatelju, da razmislite o sljedećem 
pitanju: 
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Gdje ćete provesti svoju Vječnost? 

 

Na Nebu? 

ili 

 

U Paklu? 

Raj je, kao i pakao, stvarna mjesta, i na jednom od ta dva mjesta svaki će čovjek 

provesti vječnost. 

 
Matej 13:41-43 "41Sin će Čovječji poslati svoje anđele da pokupe iz njegova 

kraljevstva sve zavodnike i bezakonike 42i bace ih u peć ognjenu, gdje će biti 
plač i škrgut zubi.43Tada će pravednici zasjati poput sunca u kraljevstvu Oca 

svojega.Tko ima uši, neka čuje." 
 

Matej 25:31-46 "31Kad Sin Čovječji dođe u slavi i svi anđeli njegovi s njime, sjest 
će na prijestolje slave svoje. 32I sabrat će se pred njim svi narodi, a on će ih 

jedne od drugih razlučiti kao što pastir razlučuje ovce od jaraca. 33Postavit će 
ovce sebi zdesna, a jarce slijeva. 34Tada će kralj reći onima sebi zdesna: 'Dođite, 

blagoslovljeni Oca mojega! Primite u baštinu Kraljevstvo pripravljeno za vas od 
postanka svijeta! 35Jer ogladnjeh i dadoste mi jesti; ožednjeh i napojiste me; 

stranac bijah i primiste me; 36gol i zaogrnuste me; oboljeh i pohodiste me; u 
tamnici bijah i dođoste k meni. 37Tada će mu pravednici odgovoriti: 'Gospodine, 

kada te to vidjesmo gladna i nahranismo te; ili žedna i napojismo te? 38Kada te 

vidjesmo kao stranca i primismo; ili gola i zaogrnusmo te? 39Kada te vidjesmo 
bolesna ili u tamnici i dođosmo k tebi? 40A kralj će im odgovoriti: 'Zaista, kažem 

vam, što god učiniste jednomu od ove moje najmanje braće, meni učiniste! 

41Zatim će reći i onima slijeva: 'Odlazite od mene, prokleti, u oganj vječni, 

pripravljen đavlu i anđelima njegovim! 42Jer ogladnjeh i ne dadoste mi jesti; 
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ožednjeh i ne dadoste mi piti; 43stranac bijah i ne primiste me; gol i ne 
zaogrnuste me; bolestan i u tamnici i ne pohodiste me! 44Tada će mu i oni 

odgovoriti: Gospodine, a kada te to vidjesmo gladna, ili žedna, ili stranca, ili 
gola, ili bolesna, ili u tamnici, i ne poslužismo te? 45Tada će im on odgovoriti: 

Zaista, kažem vam, što god ne učiniste jednomu od ovih najmanjih, ni meni ne 
učiniste. 46I otići će ovi u muku vječnu, a pravednici u život vječni." 
 

Dok čitate ovu poruku, još ste živi, ali ne znate koliko dugo. Pokajte se stoga, 

prije nego što vam bude prekasno! Pogotovo ne odgađajte svoje spasenje 
za sutra, jer sljedeći dan nije vaš. 

 
ŠTO BISMO TREBALI UČINITI? 

 
Božja Riječ kaže: "1Bijaše među farizejima čovjek imenom Nikodem, ugledan 

Židov. 2On dođe Isusu obnoć i reče mu: Rabbi, znamo da si od Boga došao kao 
učitelj jer nitko ne može činiti znamenja kakva ti činiš ako Bog nije s njime. 
3Odgovori mu Isus: Zaista, zaista, kažem ti: tko se ne rodi nanovo, 
odozgor, ne može vidjeti kraljevstva Božjega! 4Kaže mu Nikodem: Kako 

se čovjek može roditi kad je star? Zar može po drugi put ući u utrobu majke 
svoje i roditi se? 5Odgovori Isus: Zaista, zaista, kažem ti: ako se tko ne rodi 

iz vode i Duha, ne može ući u kraljevstvo Božje." Ivan 3:1-5. 
 

Kao što ste upravo pročitali, nitko neće ući u Nebo a da se ne rodi nanovo, to 

jest, a da se ne rodi od vode i Duha. A roditi se iz vode znači biti kršten u vodi, 
odnosno uranjanjem, nakon prihvaćanja Isusa Krista kao osobnog Gospodina i 

Spasitelja i nakon ispovijedi svih svojih grijeha. A roditi se od Duha znači primiti 
Duha Svetoga koji je besplatno dan svakome tko prihvati Isusa Krista kao 

Spasitelja. Tko se odluči roditi iz vode prihvaćajući Isusa Krista, automatski 
prima pečat Duha Svetoga, koji ga čini djetetom Božjim. 

 
Marko 16:16 kaže: "Tko uzvjeruje i pokrsti se, spasit će se, a tko ne 

uzvjeruje, osudit će se." Stoga razumijemo da prije krštenja moramo vjerovati. 
Vjerovati dakle ne znači samo priznati postojanje Boga kao što je to slučaj za 

mnoge ljude na ovom svijetu. Vjerovati znači priznati da je Isus Krist Sin Božji, 
prihvatiti Njegovu žrtvu na križu i usvojiti Ga kao novog Učitelja sa svom 

pokornošću koju to podrazumijeva. To je ono što znači "dati svoj život Isusu". 
 

Stoga je utvrđeno da, da bi se spasio, nije pitanje biti katolik, ili kršćanin, ili 

Jehovin svjedok, ili musliman, ili budist, ili tradicionalist, itd. Niti je riječ o 
činjenju mnogih dobrih djela. Bog je u svom planu pripremio jedan i jedini put 

za čovjeka da bude spašen. "Odgovori mu Isus: Ja sam Put i Istina i Život: nitko 
ne dolazi Ocu osim po meni." Ivan 14:6. 

 
Stoga, bez obzira na boju vaše kože, jeste li materijalno bogati ili siromašni, 

jeste li išli u školu ili ne, pripadate li vjerskoj skupini ili ne, jedino što možete 
učiniti da biste bili spašeni jest prihvatiti Isusa Krista kao svog Spasitelja. 

 
Nije važno pripadate li crkvi ili ne, jer nijedna crkva ne može spasiti. Nije važno 

biti član obitelji svećenika ili župnika, ili bilo kojeg drugog sluge Božjeg, jer 
nijedan čovjek ne može spasiti, a nijedan ljudski odnos ne može spasiti. Više ili 
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manje varljiva titula koju imamo u društvu neće imati nikakvu važnost prije 
Božjeg suda. Više ili manje časna intelektualna razina koju imamo neće biti od 

nikakvog doprinosa na Sudnjem danu. Isus Krist jesu i ostaju Jedina Vrata raja. 
Ivan 10:9 kaže: "Ja sam vrata. Kroza me tko uđe, spasit će se: i ulazit će i 

izlaziti i pašu nalaziti". 
 

Zašto Isus Krist, a ne netko drugi? Zato što se samo Isus Krist žrtvovao za 
grijehe čovječanstva. Nijedan drugi čovjek, čak i ako je prorok, nije umro za 

naše grijehe; i nijedna žena, čak ni Isusova majka, nije umrla za naše grijehe. 
1Timoteju 2:5-6 kaže: "5Jer jedan je Bog, jedan je i posrednik između Boga 

i ljudi, čovjek Krist Isus, 6koji sebe samoga dade kao otkup za sve. To je u svoje 
vrijeme dano svjedočanstvo". 

 
A ako se pitate kako dati svoj život Isusu Kristu, učinite sljedeću molitvu vjerujući 

u njega svim srcem: Gospodine Isuse Kriste, sada te prihvaćam kao svog 

osobnog Gospodina i Spasitelja. Dajem vam svoj život i pozivam vas da 
prebivate u meni. Učini me djetetom Božjim. Prepoznajem sebe kao grešnika i 

znam da si umro na križu da bi me spasio. Molim te za oprost za sve moje grijehe 
i molim te da me opereš svojom dragocjenom krvlju. Izbavi me od svakog 

nečistog duha, od svake veze, od svakog sotonskog pakta i od svakog 
prokletstva. Od ovog trenutka želim živjeti za vas. Zahvaljujem ti na tvojoj 

velikoj ljubavi i što si me spasio. Amen! 
 

Ako molite ovu molitvu, slobodno pišite na adresu e-pošte mail@mcreveil.org, a 
odgovorni će vam pomoći pronaći drugu Djecu Božju koja su odabrala služiti Bogu 

u zdravoj doktrini. S njima se možete krstiti i pripremiti za vječnost s Isusom 
Kristom, kraljem kraljeva i Gospodarom gospodara. 

 
Ova poruka je sada svima jasna i nitko se više neće moći pretvarati da je 

neznalica. Bez pokajanja i bez krštenja uranjanjem, čeka vas pakao. Sada 

ste upozoreni! Onaj tko želi raj sada zna što učiniti da uđe u njega, a onaj tko 
preferira pakao naći će se tamo i više neće biti iznenađen što se tamo nađe. 

 
Vi koji čitate ovu poruku, vrlo dobro znate da ćete jednog dana umrijeti, htjeli 

vi to ili ne. Ono što ne znate, međutim, jest da ćete se jednog dana naći pred 
velikim Božjim sudom; "I kao što je ljudima jednom umrijeti, a potom na sud". 

Jevrejima 9:27. Što ćeš reći Bogu na taj dan? 
 

Ti koji si pobjegao od čarobnjaštva i napustio grešni život da živiš za Isusa Krista, 
ti koji si priznao sve svoje grijehe i krstio se u vodi da bi primio oproštenje svojih 

grijeha, ti koji si se odrekao iskušenja koja su vladala u vjerskim krugovima i 
odlučio živjeti za Isusa Krista. živeći u skladu s Kristovim zdravim učenjima, 

sjetite se da ste napravili pravi izbor. Nebo je Stvarno i Vječno je. Drži se 
čvrsto! Držite se do kraja, nikada nećete požaliti. Kraljevstvo s Isusom Kristom 

je ono što vas čeka u vječnosti. Stoga se nemojte obeshrabriti, koliko god to bilo 

teško. Vaša će vječnost biti slavna. Čim napustiš patnju zemlje, vratit ćeš se 
savršenoj sreći, da tamo provedeš svoju vječnost. 

 
A vi koji još uvijek živite u vještičarenju, vi koji se još uvijek predajete grijehu 

do mile volje, vi koji još uvijek trčite za stvarima svijeta i tvrdoglavo odbijate 
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prihvatiti da su stvari svijeta prolazne, vi koji ste voljni prodati svog oca, majku, 
ženu, muža, djecu, druge članove obitelji, pa čak i svoje prijatelje u vještičarenje 

za novac, za ispraznu slavu svijeta ili za posao, vi koji ste spremni dopustiti da 
vam anus unište demoni koji obećavaju da će vas učiniti uspješnim na 

natjecanju, ili da ćete biti imenovani na neku poziciju, ili da ćete dobiti bilo kakvo 
promaknuće, vi koji ulazite u slobodno zidarstvo, Rozenkrojcerski red ili bilo koju 

drugu sotonsku ložu da biste imali dobar društveni položaj, vi koji se pretvarate 
da ste kršćani još uvijek prakticirajući vještičarenje, i vi koji tvrdite da ste dijete 

Božje preferirajući živjeti u lažnom evanđelju, Znajte da ako vas smrt iznenadi 
u vašem stanju, žalit ćete zbog toga zauvijek. Pakao je stvaran i vječan. 

Razmisli o tome! Pokajte se dok još ima vremena. Brzo se odreknite 
čarobnjaštva i svih drugih grozota u kojima živite i prihvatite Isusa Krista bez 

gubljenja vremena. Inače, čim napustite patnju zemlje, ući ćete u veću patnju, 
u neopisive muke, da biste tamo proveli svoju vječnost. 

 

Sjetite se još jednom, da će svaki muškarac koji je začet u utrobi žene, 
uključujući i fetus koji neke žene vole pobaciti, živjeti vječno. Zato se ne igraj 

sa svojom vječnošću. 
 

Ako tražite dobra učenja za svoj duhovni rast, bez oklijevanja idite na web 
stranicu www.mcreveil.org. Pronaći ćete sva učenja koja su vam potrebna i 

odgovore na razna pitanja koja si postavljate. 
 

Milost sa svima koji ljube Gospodina našega Isusa Krista u 
neraspadljivosti. 
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Pozivnica 
 

 
Draga braćo i sestre, 

 
Ako ste pobjegli iz lažnih crkava i želite znati što trebate učiniti, Evo dva 

rješenja koja su vam dostupna: 
 

1- Pogledajte ima li oko vas još nekoliko Božje djece koja se boje Boga 
i žele živjeti u skladu sa Zdravim Učenjem. Ako ih pronađete, slobodno 

im se pridružite. 
 

2- Ako ih ne možete pronaći i želite nam se pridružiti, naša su vam vrata 
otvorena. Jedino što ćemo od vas tražiti je da prvo pročitate sva Učenja 

koja nam je Gospodin dao, a koja se mogu naći na našoj stranici 
www.mcreveil.org, da vas uvjerim da su u skladu s Biblijom. Ako ih 

nađete u skladu s Biblijom i spremni ste se pokoriti Isusu Kristu i živjeti 

u skladu sa zahtjevima Njegove riječi, rado ćemo vas primiti. 
 

Milost Gospodina Isusa s vama! 
 


